

## **PRAVILA INSTAGRAM NAGRADNE IGRE “Poklon naočare za sunce”**

Predmet dokumenta su jasna pravila, uslovi i tok Instagram nagradne igre „Poklon naočare za sunce” (u daljem tekstu „Giveaway”) koji je namenjen pratiocima zvaničnog profila Nioptik na društvenoj mreži Instagram.

### **ORGANIZATOR, TRAJANJE I SVRHA NAGRADNE IGRE**

Inicijator i organizator Giveaway-a je optičarska radnja NIOPTIK, Vojvode Mišića 105 u Nišu - u daljem tekstu Organizator. Ovaj Giveaway nije sponzorisan, odobren ili administriran od strane Instagrama, niti je povezan s istim. Giveaway se realizuje u cilju promocije Organizatora i nagrađivanja pratilaca zvaničnog Instagram profila Organizatora. Giveaway počinje objavom na službenom Instagram profilu Organizatora i traje do **18.05.2025. godine**.

### **PRAVO UČEŠĆA**

Učesnici mogu biti punoletna lica koji imaju registrovan profil na društvenoj mreži Instagram i koji su na teritoriji Niša ili okoline. **Preuzimanje nagrade je lično u radnji na adresi Vojvode Mišića 105 u Nišu.** U Giveaway-u ne mogu učestvovati osobe zaposlene kod Organizatora ili su na bilo koji način sa njim povezane.

### **NAČIN UČEŠĆA**

Za učešće u Giveaway-u potrebno je uraditi sledeće:

1. Zapratiti zvaničan profil na Instagramu <https://www.instagram.com/nioptik/>
2. Označiti dve osobe u komentaru
3. Lajkovati objavu
4. Posetite sajt nioptik.rs i pogledajte deo ponude

Na ovaj način učesnici potvrđuju da su saglasni sa Pravilima i saglasni su sa prikupljanjem i obradom ličnih podataka od strane Organizatora. Za učešće u Giveaway-u nije potrebna nikakva kupovina ili plaćanje.

### **ODABIR POBEDNIKA**

Pobednik se bira slučajnim odabirom. Objava pobednika realizovaće se najkasnije 5 dana od završetka Giveaway-a na zvaničnom Instagram profilu Organizatora. Pobednik će biti proglašen u komentaru ispod objave kao i na Instagram storiju. U ovu svrhu je potrebno da učesnici otključaju svoje Instagram profile. Ukoliko se odabrani učesnik ne obrati Organizatoru u roku od 7 dana od proglašenja pobednika, Organizator ima pravo da smatra da dobitnik odbija nagradu koja se u tom slučaju dodeljuje drugom nasumično odabranom učesniku. Učešćem u Giveaway-u učesnici su saglasni da Organizator njihovo korisničko ime objavi na zvaničnom Instagram profilu. Svi podaci koji su objavljeni na Instagram

profilima učesnika Giveaway-a neće biti korišćeni niti zloupotrebjeni ni na koji način. Instagram profili učesnika isključivo su predmet obrade u smislu odabira pobednika. Organizator se pridržava obaveze poštovanja zaštite ličnih podataka.

### **NEREGULARNE PRIJAVE**

Organizator zadržava pravo da iz komentara ukloni svaki sadržaj koji je vulgaran, uvredljiv i odnosno sadržaj koji smatra neprimerenim. Organizator zadržava pravo da diskvalifikuje one učesnike koji se ne pridržavaju Pravila Giveaway-a. Odluka Organizatora je konačna. Organizator ne snosi nikakvu odgovornost za bilo kakvu štetu koju učesnici mogu prouzrokovati trećim osobama učešćem u Giveaway-u, uključujući i štetu nastalu nakon preuzimanja nagrade.

### **NAGRADA**

Glavna nagrada je jedan par sunčanih naočara sledećih brendova: Avanglion, Aboriginal, Ozzie, Polar Glare, Polar View, Max.

Svaki učesnik može da zakaže besplatnu proveru dioptrije bez uslova kupovine putem poruke na instagramu.

Dobitnik nagrade nakon objavljivanja pobednika u roku od 7 dana može preuzeti-izabrati model po izboru, od trenutno izloženih modela u maloprodajnom objektu na adresi Vojvode Mišića 105 u Nišu.

Pobednik ne može zahtevati nagradu u većim količinama ili drugačiju nagradu od navedene u Pravilima. Nagrada ne uključuje bilo koje dodatne troškove koje dobitnik može imati prilikom preuzimanja i/ili korišćenja nagrade. Organizator ne snosi odgovornost ako nagrada ne bi mogla biti uručena ili isporučena dobitniku usled razloga koji su van njegovog uticaja. Giveaway se može prekinuti u slučaju nastupanja okolnosti za koje Organizator nije odgovoran, odnosno koje nije mogao sprečiti, otkloniti ili izbeći. U slučaju prekida, učesnici će biti obavešteni putem zvaničnog Instagram profila Organizatora. Organizator Giveaway-a ima pravo da ne dodeli nagradu u slučaju da dobitnik ne ispuni uslove za preuzimanje nagrade, odnosno ukoliko se pojavi sumnja o verodostojnosti podataka (lažni profil) ili u slučaju da se utvrdi da se dobitnik u Giveaway-a nije pridržavao Pravila. Podatke koje dobitnik dostavi Organizatoru, Organizator će obrađivati isključivo u svrhu odabira i objave pobednika, odnosno uručenja nagrade. Organizator se obavezuje da lične podatke dobitnika neće proslediti trećem licu koje nije uključeno u Giveaway. Organizator će, nakon predaje nagrade dobitniku, a najkasnije u roku od mesec dana od dana predaje nagrade, izbrisati lične podatke pobednika. Učesnici potvrđuju da razumeju da je dostavljanje ličnih podataka dobrovoljno. **ZAVRŠNE ODREDBE** Prijavom na Giveaway učesnici prihvataju sve njegove uslove i odredbe. Pravila Giveaway-a biće dostupna onlajn tokom trajanja Giveaway-a na zvaničnom sajtu Organizatora. (Organizator zadržava pravo da jednostrano promeni Pravila ovog Giveaway-a ili prekine Giveaway bez ikakvog razloga, a njegova odluka stupa na snagu u trenutku objave.)

U Nišu, 07.05.2025.